3HAKOMCTBO C MOHeTaMu
agoctounHcTteom 1,2,5,10
pyonen.



Poccnnckas moHeTa — pyosb
Ha3blBaeTCA OT c/10Ba «pyouTw». NpyT 13 \\

cepebpa paspybasin Ha YeTblpe YacTu U
3Ta YacTb HasbIBanach pybisb




HCTOPHA BO3SHHKHOBEHHA
TEHET

IlepBbie HeHbLru Gmnno
COBCeM He IOX02KH Ha
Te, K KOTOPBIM MbI
NPHUBBIK/IHA.

B ogaMx MecrTax
HeHbraMH CYHTA/IH
CKOT, B IPYIrHX
HeHbraMH CIYKHIH
CcoJ/1b, 3epHoO, Tabak,
NTHYbH Nepbsi,
MOPCKHe paKOBHHBI,
MeaHBbIe OpaciieTsl,
XJIONKOBBICe TKaHH H
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Y Onn 3 MOHeThbI No

2 pyo6, ay Bepbi 1

&%, MOHeTa

“ - B 5 py6. Y Koro 6onblue
MOHEeT? Y Koro 6onbLie
pyonen?




